Teszt. 11. Oszt. Az egyendram torvényei.
NEV, OSZEAlY.....ceeeeciciiiiieeeeccece e rrr e e e se s e e e e e s an s s s ee s e e e e e nnansssssssssneennansssssssssssesssnnsnssennnsssnnsssnnnnnen
I. Valtozat.
1. Melyik az aramerdsség definicidja? (1 pont)
a) Egységnyi idé alatt a vezeték keresztmetszetén dataramlo téltésmennyiség.
b) Eg resztmetszetén dtdaramlo téltésmennyiség.
c) A vezetéken dtaramlo téltésmennyiséq és az ehhez sziikséges id6 szorzata.

d) A vezetéken dtdramlo téltésmennyiség és a fesziiltség hdanyadosa.

2. Az aldbbi eszk6zcsoportok koziil melyikkel nem lehetne aramkort 6sszerakni? (1 pont)
a) dramforrds, fogyaszto, kapcsold, aramméré miiszer b) fesziiltségmérd miiszer, fogyaszto, vezetékek, dramforrds
¢) dramforrds, kapcsold, izzoldmpa, vezetékek d) vezetékek, aramforrds, két izzélampa

3. Harom kiilonboz6 ellendllast parhuzamosan kotottiink. Fejezziik be a mondatot! Ha tGjabb ellenallast kotiink veliik
parhuzamosan, akkor az eredd ellenallas... (1 pont)

a) nagyobb lesz b) kisebb lesz c) nem vdltozik d) attdl fiigg, hogy mekkora ellendlldst kapcsolunk be.

4. Parositsd a fizikai mennyiségeket a megfelel6 mértékegységekkel! (1 pont)
Fizikai mennyiségek: Mértékegységek:
a) Fesziiltség 1) amper, A
b) Elektromotoros erd 2) ohm, 0
c) ellendllds 3) volt, %
d) fajlagos ellendllds 4) ohm*méter Qm

5. Rajzolj egy aramkor szakaszt, két sorba kapcsolt fogyasztéval, ampermérdvel, voltmérével!
(1 pont)

6. Valaszd ki Ohm térvényét a teljes aramkorre! (1 pont)
a) E=l/(R+r) b) I=U/R c) U=IR d) I= E/(R+r)

7. Harom ellenadllast -R;=4Q R,=6Q R;=10Q - sorosan kapcsoltak a haldzatba, ek6zben I=5A er&ségii aram folyik
at rajtuk. Hatdrozzuk meg a haldzati fesziiltséget és a fesziiltségesést az egyes ellendllasokon!
(2 pont)

a) 10V, 4v,6V,10V b)100V,4V,6V,10V c) 100V,20V,30V,50V

8. A 4,5V elektromotoros erejli telepre kapcsolt izz6ldampan voltmérével 4 V fesziiltséget, ampermérdvel pedig
0,25 A aramerdsséget mértek. Menyi a telep belsd ellenallasa? (3 pont)

a)16Q b)2Q c)10Q d)8Q



Teszt. 10. Oszt. Az egyendram torvényei.
NEV, OSZEAlY.....ceeeececiiiiiieeescece s rre e se e se e e e e e e s an s s s ee s e e e e e nnansssssssssneennansssssssssssesssnnsnssennnsssnssssnnennen
Il. Valtozat.
1. Mi a fajlagos ellenallas definicidja? (1 pont)
a) Adott anyag egységnyi keresztmetszetének ellenallasa.
b) Adott anyag egységnyi hosszisdgu darabjanak ellenallasa.
c) Adott anyag egységnyi hosszUsagu és egységnyi keresztmetszetl darabjanak ellenallasa.
d) Adott anyag egységnyi hosszUsagu és egységnyi keresztmetszet( darabjanak ellendlldsa, mely fliggetlen az anyag

2. Harom kiilonbo6z6 ellenallast sorosan kotottiink. Fejezze be a mondatot! Ha ujabb ellenallast kotiink veliik sorosan,
akkor az eredé ellenadllas (1 pont)

a) nagyobb lesz b) kisebb lesz c) nem valtozik d) attél fligg, hogy mekkora ellendllast kapcsolunk be.

3. Az abrak mely aramkori elemeket jel6lik? (1 pont)

- A o

a) ellendllas, kapcsold, elem, fogyasztd b) fogyasztd, vezeték, elem, ellendllas

c) ellenallas, kapcsolo, telep, valtoztathato ellenallas  d) ellendllas, vezeték, telep, valtoztathaté ellenallas

4. Parositsd a fizikai mennyiségeket a megfelel6 jel6lésekkel! (1 pont)
Fizikai mennyiségek: Mértékegységek:
e) Fesziiltség 1)e
f) Elektromotoros eré 2) R
g) ellendllds 3)U
h) fajlagos ellendllds 4)p
5. Rajzolj egy aramkor szakaszt, két parhuzamosan kapcsolt fogyasztoval, ampermérével, voltmérdvel! (1 pont)
6. Valaszd ki Ohm torvényét az aramkér szakaszara! (1 pont)
a) e=l/(R+r) b) I=U/R c) U=I/R d) I= g/(R+r)

7. A 12V elektromotoros erejii és 1 Q belsé ellenallasti aramforrasra 5 Q ellendllasu fogyasztét kapcsolunk. Hatarozzuk meg a

korban foly6 aram erGsségét és az aram forras kapcsain mérhetd fesziiltséget! (2
pont)
a) 2A, 10V b)10A, 2V c) 12V, 2A d) 12A, 2v

8. A 24 V-os fesziiltségforrasra kapcsolt aramkor harom sorba kapcsolt vezet6bdl all. Az elsé ellendlldasa 4 Q, a masiké 6 Q, a
harmadik végein pedig 4 V fesziiltséget mértek. Szamitsuk ki a korben folyé aramerdsségét, és a harmadik vezet6 ellendllasat (3
pont)

a)20Q, 10A b)10Q, 2 A €)20Q,2A d)12A,20Q (3 pont)



